

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt Prijedloga II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu	
Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo	
Početak savjetovanja 07.11.2023.	Završetak savjetovanja 12.11.2023.

RAZLOZI DONOŠENJA

Programom javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu utvrđuju se programi i aktivnosti u sportu za koje se u skladu s člankom 75. Zakona o sportu osiguravaju sredstva u proračunu Zagrebačke županije. Programom javnih potreba utvrđuje se i iznos financijskih sredstva te način praćenja izvršenja, kontrole i izvještavanja o provedbi programa.

Javne potrebe u sportu su programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Zagrebačku županiju i koje se ovim Programom utvrđuju kao javne potrebe, a to su:

- poticanje i promicanje sporta,
- provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata,
- djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza,
- sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja, te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša,
- zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu,
- sportsko-rekreacijske aktivnosti građana,
- sportske aktivnosti osoba s posebnim potrebama,
- planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave,
- provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji razvoja sporta.

II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu predlaže se radi izmijenjenih okolnosti te potrebe Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije da navedenim uvećanjem sredstava omogući financiranje dodatnih programa koje će provoditi sportski klubovi sa područja Županije. Tisak i promocija Monografije ZŠUZŽ također zahtjeva dodatna sredstva obzirom su se troškovi znatno povećali te nisu mogli biti precizno planirani. Također, nakon održane utrke WRC Croatia Rally, koja je jednim svojim dijelom održana na području Zagrebačke županije gdje Zagrebačka županija participira u organizaciji i troškovima utrke putem svojih Županijskih ustanova i udruga, pojavila se potreba povećanja sredstava kako bi se pokrili troškovi koji se nisu mogli pravodobno unaprijed planirati. Školski sportski savez Zagrebačke županije također je iskazao potrebu za povećanjem sredstava u odnosu na prvotno doneseni Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu jer se nisu mogla precizno planirati sredstva obzirom je broj plasmana na državna/međunarodna natjecanja bio veći od očekivanog te su i troškovi prijevoza i potpora za natjecanja u konačnici viša od planiranih.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti je internetsko savjetovanje.

Obzirom da su izradi nacrtu prijedloga II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu prethodile brojne aktivnosti u koje su bili uključeni svi relevantni čimbenici iz djelatnosti sporta Zagrebačke županije, smatramo opravdanim savjetovanje s javnošću o nacrtu prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu provesti u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 12.11.2023. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrtu prijedloga II. izmjene Programa javnih potreba u sportu Zagrebačke županije za 2023. godinu.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU

Renata Zgurić, dipl iur.

